

ЗНАМЯ ТРУДА

Вторник, 23 марта 2021 года
№19 (11132)

Год
издания
90-й 16+

Цена договорная <http://ok.ru/znamyatrud>



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НОВОАЛЕКСАНДРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

23 МАРТА 18:00

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С ГУБЕРНАТОРОМ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ВЛАДИМИРОМ ВЛАДИМИРОВЫМ

8 (8652) 74 81 88 ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГУБЕРНАТОРА
8 962 451 45 20 НОМЕР ДЛЯ ВИДЕОВОПРОСОВ



ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВ ОТВЕТИТ НА ВОПРОСЫ СТАВРОПОЛЬЦЕВ В ХОДЕ ПРЯМОЙ ЛИНИИ

23 марта состоится прямая линия с губернатором Владимиром Владимировым. Глава региона ответит на вопросы жителей края, поступившие накануне, а также заданные в ходе телеэфира. Трансляция будет вестись на телеканалах «Россия 24», «Кавказ 24», на радиостанциях «Радио Россия», «Вести ФМ» и «Маяк», а также на сайте ГТРК «Ставрополье».

Начало прямой линии с губернатором Ставропольского края – в 18.00.

Задать вопрос главе края можно по телефону: 8 (8652) 74-81-88 (телефон доверия губернатора); видеовопросы принимаются на номер: 8-962-451-45-20.

Актуально

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ РАБОТА НА УРОВНЕ



Присяга григорополиских юных казаков

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ГЛАВЫ

Уважаемые жители Новоалександровского городского округа!

26 марта 2021 года с 17.00 до 18.00 состоится прямая линия главы Новоалександровского городского округа Ставропольского края с жителями Новоалександровского городского округа Ставропольского края.

Вы можете принять в ней участие и задать интересующие вас вопросы, позвонив на телефонный номер 8 (86544) 6-31-47 или написав на адрес электронной почты anmrsk@bk.ru.

Трансляция прямой линии будет вестись в онлайн-режиме в сети "Интернет" на страницах [instagram.com/sagalaevsergei_glava](https://www.instagram.com/sagalaevsergei_glava).

ТЕЛЕФОННЫЙ МАРАФОН

26 марта управление Пенсионного фонда РФ по Новоалександровскому городскому округу (межрайонное) проводит единый телефонный информационный марафон «Вопрос дня». Будет обсуждаться увеличение социальных пенсий с 1 апреля текущего года.

С 8.00 до 15.45 у каждого желающего есть возможность получить исчерпывающую информацию по заявленной тематике. Телефоны марафона: 54-612, 54-603.



Юнармейцы показали наработки



Юные повара на полевой кухне



В расшеватской СОШ № 9

17 марта конкурсная комиссия по проверке системы военно-патриотического воспитания и подготовки молодёжи к военной службе, возглавляемая генерал-лейтенантом, Героем России Дмитрием Касперовичем, посетила Новоалександровский городской округ.

Комиссия ознакомилась с работой Центра военно-патриотического воспитания «Дом юнармии» имени Героя Советского Союза М.Г. Владимирова в Новоалександровске. Директор центра Евгения Лаврова провела экскурсию и рассказала о работе по патриотическому воспитанию с допризывной молодёжью.

Следующим пунктом в плане работы комиссии стало посещение станции Григорополиской. Здесь Дмитрий Валерьевич присутствовал на присяге

юных казаков Григорополиского сельскохозяйственного техникума имени атамана М.И. Платова, которая традиционно проводится в храме Покрова Пресвятой Богородицы, старейшем в нашем округе.

Комиссия изучила систему военно-патриотического воспитания на основе казачьих традиций в ГСХТ. Гости посетили классы подготовки водителей и поваров и смогли отведать настоящей солдатской каши, которую студенты техникума приготовили на полевой кухне.

Последним пунктом в работе делегации стал визит в среднюю школу № 9 с казачьими классами имени атамана А.В. Репникова (станция Расшеватская). Члены комиссии ознакомились с опытом военно-патриотического воспитания, в основе которого лежат старинный казачий уклад и традиции, объединённые с современными технологиями.

Центральная конкурсная комиссия по проверке результатов подготовки граждан к военной службе, организации призыва на военную службу только начала свою работу в Ставропольском крае. Делегация посетит и другие округа края.

Станислав ДИДЕНКО.
Фото автора.

МЫ ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС

Уважаемые читатели! Мы уже давно открыты для пользователей соцсетей на площадках «Инстаграма» и «Одноклассников», теперь у нас есть страничка и в социальной сети «ВКонтакте»:

<https://www.instagram.com/znamyatrud26/>

<https://ok.ru/znamyatrud>

<https://vk.com/public104941487>

Присоединяйтесь к нам. На наших площадках вы сможете узнать новости о событиях в Новоалександровском городском округе, получить уникальную информацию, которую мы не размещаем в газете. Высказать своё мнение по любому поводу и даже поделиться своей информацией.

Коллектив редакции.

ПОГОДА В НАШЕМ РАЙОНЕ

24⁰³ среда +8...+11
+4...+6

Атм. давление ▲
Ветер ПЕРЕМЕННЫЙ 2-5.

25⁰³ четверг +4...+7
+2...+3

Атм. давление ▲
Ветер ЗАПАДНЫЙ 3-5.

26⁰³ пятница +6...+10
+1...+3

Атм. давление ▲
Ветер ЗАПАДНЫЙ 2-4

Источник: www.gismeteo.ru

Краевой вестник

ГАЗИФИКАЦИЯ НАСЕЛЁННЫХ ПУНКТОВ

В 2021 ГОДУ НА СТАВРОПОЛЬЕ НАЧНЁТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ ВЕТОК ГАЗОПРОВОДОВ.

Строительство новых систем газораспределения, а также реконструкция существующего оборудования позволят увеличить объёмы поставок газа для населения и предприятий.

Модернизация газотранспортной инфраструктуры будет осуществляться в рамках программы развития газоснабжения и газификации Ставропольского края на 2021 – 2025 годы. В прошлом году программа была подписана председателем правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером и губернатором Владимиром Владимировым. Инвестиции в её реализацию составят более 4,2 млрд рублей. В рамках документа за пять лет в регионе планируется обновить и построить с нуля 40 объектов газотранспортной инфраструктуры.

В частности, на Ставрополье должно быть проложено 75 километров газопроводных сетей, в том числе закольцованных газопроводов и перемычек. К строительству первых шести объектов общей протяжённостью 25 километров планируется приступить до конца 2021 года. Кроме того, по программе запланировано техническое перевооружение и модернизация 26 газораспределительных станций.

Как отметили в краевом министерстве энергетики, промышленности и связи, после завершения модернизации пропускная способность объектов существенно вырастет, что позволит обеспечить поставку дополнительных объёмов газа действующим потребителям и подключить к инфраструктуре новых абонентов. Благодаря увеличению резервов мощности Ставропольский край сможет реализовать новые инвестпроекты в сфере обрабатывающей промышленности и сельского хозяйства.

ГОСПОДДЕРЖКА ПРОДУКЦИИ АПК

МЕЖДУНАРОДНАЯ
КООПЕРАЦИЯ И ЭКСПОРТ

СТАВРОПОЛЬСКИМ ПРОИЗВОДИТЕЛЯМ СУХОГО МОЛОКА В РАМКАХ НАЦПРОЕКТА ПРЕДОСТАВЛЯТ ГОСПОДДЕРЖКУ

Новые меры господдержки будут предоставлены в рамках федерального проекта «Экспорт продукции АПК» национального проекта «Международная кооперация и экспорт». Ставропольским производителям сухого молока вскоре начнут возмещать часть понесённых затрат на модернизацию и техоборудование.

Приобретение технологического оборудования в лизинг для предприятий пищевой промышленности будет предоставляться без первоначального взноса, с возмещением затрат до 30%.

Как сообщили в краевом комитете по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, новые меры поддержки необходимы для развития экспортно-ориентированных производителей региона. Это позволит увеличивать темпы и оборот экспорта ставропольской продукции.

Так, в 2020 году объёмы экспорта продукции переработки в крае составили 225,8 миллиона долларов США. Основные виды – масложировая, готовая пищевая, мясная и молочная продукция. География экспортных поставок товаропроизводителей Ставропольского края включает более 59 стран.

ПРОВЕДЕНИЕ ФЕСТИВАЛЯ «КУЛЬТУРНЫЙ КОД»



В. Владимиров: «Солнечнодольск станет точкой притяжения для жителей и гостей края»

Владимир Владимиров провёл совещание по вопросам организации на Ставрополье международного фестиваля уличной культуры «Культурный код». В нём приняли участие исполняющие обязанности руководителей краевых министерств и ведомств, а также и главы муниципалитетов.

В рамках фестиваля в течение месяца должны быть созданы 37 муралов – масштабных графиче-

ски, которые украсят стены многоэтажных домов. Первый мурал в рамках проекта открыт в Сол-

нечнодольске в октябре прошлого года.

Авторами граффити выступают

известные художники, в том числе планируется приезд мастеров из-за рубежа. Ожидается, что они проведут мастер-классы для учащихся ставропольских школ.

Как прозвучало, планируется, что фестиваль пройдёт в посёлке Солнечнодольск (Изобильненский горокруг) с 22 мая по 20 июня.

«Культурный код» станет одним из ярких событий года. Он будет способствовать развитию туризма на Ставрополье, а также решению задач благоустройства в муниципалитете. В частности, запланировано обновление территории, прилегающей к ДК посёлка, ремонт дорог и центральной набережной.

– Наша задача – подготовиться к фестивалю и провести его так, чтобы он оставил самые яркие впечатления. И Солнечнодольск станет точкой притяжения для жителей и гостей края, – сказал Владимир Владимиров.

На совещании также обсуждены вопросы обеспечения безопасности при проведении фестиваля, в том числе эпидемиологической. Глава региона нацелил уделить повышенное внимание вопросам транспортной логистики.

Напомним, фестиваль «Культурный код», основной целью которого является создание музеев монументального искусства под открытым небом, креативного пространства в городах страны, пройдёт в крае под эгидой АНО «Россия – страна возможностей».

В ЛИДЕРАХ ПО ПРИЗЫВУ



Ставрополье является лидером в России по проведению призывной кампании



На Ставрополье работа по военно-патриотическому воспитанию молодёжи будет продолжена

На Ставрополье прибыли представители Центральной конкурсной комиссии министерства обороны России по проверке результатов конкурса среди субъектов РФ на лучшую подготовку граждан к военной службе, организацию и проведение призыва в 2020 году. В первом заседании комиссии на территории края принял участие губернатор Владимир Владимиров.

Целью рабочего визита является изучение региональных практик по подготовке и проведению призыва в Вооружённые силы РФ. Комиссию возглавил первый заместитель начальника Главного организационно-мобилизационного управления генерального штаба Вооружённых сил РФ генерал-лейтенант Дмитрий Касперович.

Он отметил, что такая же работа будет проведена в Орловской области и Республике Башкортостан: наряду со Ставропольем они лидируют в проводимом Минобороны конкурсе регионов по итогам 2020 года.

В этом году участие в конкурсе среди регионов для Ставрополья будет уже 11-м по счёту. Пять раз край признавался победителем, дважды занимал 2-е место, трижды – 3-е место. Губернатору Владимиру Владимирову трижды вручался вымпел министра обороны Российской Федерации. Кроме того, за качественную подготовку ставропольских ребят к военной службе в 2014 году глава региона был отмечен благодарностью Правительства РФ, а в 2016 и 2018 годах – почётной грамотой Правительства РФ.

Дмитрий Касперович подчер-

кнул, что регион традиционно является лидером в России по проведению призыва граждан на военную службу, в том числе по военно-патриотическому воспитанию.

Как прозвучало, в минувшем году из-за сложившейся эпидемиологической обстановки, связанной с пандемией коронавируса, край полностью обеспечил соблюдение мер эпидбезопасности для призывников и направил на военную службу более 5,5 тысячи юношей.

Губернатор пожелал плодотворной работы членам конкурсной комиссии, выводы которой

помогут в дальнейшем совершенствовании военно-патриотической работы на Ставрополье.

– Высокие оценки, которыми не раз отмечен Ставропольский край за организацию призывных кампаний, подтверждают эффективность работы в сфере патриотического воспитания. Мы рассказываем подрастающему поколению о подвиге защитников Родины – героев Великой Отечественной войны и недавнего прошлого. Проводим молодёжные акции, форумы, фестивали и общественные мероприятия, делая их основой идею любви к своей стране и гордости ею. Безусловно, эта работа будет продолжаться в крае и дальше, развиваясь, используя новые методики и формы, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Краевой вестник

КОЛИЧЕСТВО
ОБРАЩЕНИЙ
УВЕЛИЧИЛОСЬ

В 2020 году ставропольцы обращались к губернатору и правительству края в полтора раза чаще

В целом за прошлый год на имя губернатора и правительства СК поступило более 47 тысяч обращений, что на 52% больше, чем в 2019 году.

Более половины обращений поступило в электронной форме. При этом количество почтовых отправок уменьшилось. Одним из популярных каналов обратной связи стали прямые линии Владимира Владимировича.

Такие данные были озвучены во время очередного заседания регионального правительства, которое провёл глава Ставрополя.

Каждое пятое обращение было направлено жителями г. Ставрополя. Также в числе лидеров по количеству обращений города Пятигорск и Ессентуки, а также Шпаковский муниципальный округ.

По тематике в прошлом году на первый план вышли вопросы, связанные с распространением коронавирусной инфекции и введением ограничительных мер. На этом фоне снизилось количество обращений по вопросам жилищно-коммунальных услуг, безопасности дорожного движения, архитектуры и градостроительства, землепользования, торговли и других.

Как прозвучало, за прошедший год значительно сократился срок рассмотрения сообщений, поступивших через социальные сети. Среднее время реагирования на такие запросы составило 7 часов 26 минут.

Глава края поставил задачу в дальнейшем повышать оперативность отклика органов власти на обращения.

– Темпы работ с обращениями не снижать! Есть болевые точки, есть постоянно действующая проблематика. Каждый вопрос, с которым люди обращаются, должен находиться на постоянном контроле и оперативно решаться, – прокомментировал Владимир Владимирович.

БОЛЬШОЙ СПОРТ
БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

Снятие санитарно-эпидемиологических ограничений в работе спортивных объектов обсудил губернатор Владимир Владимирович во время рабочей встречи с исполняющим обязанности министра спорта края Андреем Толбатовым.

Как прозвучало, ведомством совместно с Роспотребнадзором уже прорабатываются вопросы организации на Ставрополье крупных спортивных мероприятий с участием зрителей. Перечень объектов, готовых к проведению таких мероприятий с соблюдением всех необходимых требований, уже сформирован, начата вакцинация тренерского состава.

– Надёжность работы наших спортивных объектов, соблюдение на них всех правил эпидемиологической профилактики, а также масштабная вакцинация позволяют исключить рост заболеваемости. Это даст возможность нашим землякам заниматься спортом и посещать спортивные мероприятия в привычном режиме, без новых ограничений, – прокомментировал Владимир Владимирович.

Помимо этого была обсуждена реализация в крае федерального проекта «Спорт – норма жизни».

По итогам 2020 года в рам-



Спортобъекты края должны быть готовы к мероприятиям с учётом требований Роспотребнадзора

ках проекта были введены в эксплуатацию спортивные объекты в семи населённых пунктах региона, а также 14 спортивных площадок, 4 площадки для сдачи норм ГТО.

В этом году планируется создание единого центра ГТО и строительство поля для занятий мини-футболом на базе Ставропольского училища олимпийского резерва в Ставрополе.

К 2030 году на Ставрополье планируется довести уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями до 70%. На данный момент этот показатель близок к 57%. Для

дальнейшего роста доступности спортивной инфраструктуры на всех вводимых объектах предусматривается возможность для занятий не только профессиональных спортсменов, но и всех желающих.

Губернатор акцентировал внимание на обязательном условии – проведении бесплатных занятий для детей.

Отдельное направление работы – развитие в крае зимних видов спорта. Один из проектов в этой сфере реализуется в регионе совместно с известным российским фигуристом, серебряным призёром Олимпийских игр, чемпионом мира

Ильёй Авербухом. В рамках этого проекта сегодня завершается строительство двух ледовых площадок для занятий зимними видами спорта в Ставрополе и Ессентуках.

По достигнутой правительством края договорённости, на этих объектах также будут доступны бесплатные тренировки для детей.

– Востребованность в зимних видах спорта в крае пока ещё остаётся высокой. Проработайте возможности строительства ещё одного катка в Пятигорске, – поручил губернатор.

Управление по информационной политике аппарата правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора Ставропольского края, ОИВ Ставропольского края).
Фото пресс-службы губернатора СК.

АНГО информирует

ПРОТОКОЛ №23/03.01
заседания общественной
комиссии
23 марта 2021 г.
г. Новоалександровск

Председатель заседания: Председатель общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Новоалександровского городского округа Ставропольского края Дьячков Михаил Петрович.

Секретарь заседания: Щепин Андрей Иванович.

Члены общественной комиссии: из 12 человек присутствовали 10 человек, комиссия правомочна принимать решение.

Повестка дня:

1. О подведении итогов сбора предложений от населения в целях определения общественной территории, для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2021 году.

2. Об определении победившей общественной территории, для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2022-2023 годах.

1. СЛУШАЛИ:

О подведении итогов сбора предложений от населения по выбору общественной территории, для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной среды в 2021 году.

Докладчик: Волочек Сергей Алексеевич.

Выступил: Дьячков Михаил Петрович.

Прошу проголосовать:

За принятое решение проголосовали - 10 человек;

Против - 0 человек;

Воздержались - 0 человек.

Решение принято.

РЕШИЛИ:

1.1. Сформировать список общественных территорий, предложенных гражданами для благоустройства, с указанием количества предложений по каждой территории согласно приложению 1 к настоящему протоколу (перечень общественных территорий, предложенных гражданами для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды).

1.2. Установить, что наибольшее количество предложений поступило по территории:

- Центральный сквер на ул. Ленина города Новоалександровск.

1.3. Определить общественную территорию Ставропольский край, г. Новоалександровск, ул. Ленина, «Центральный сквер» для включения в заявку на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2021 году.

М.П. ДЬЯЧКОВ,

председатель общественной комиссии.

Члены комиссии: С.А. ВОЛОЧЕК,

заместитель председателя комиссии;

А.И. ЩЕПИН,

секретарь общественной комиссии;

В.И. АНИКИН,

директор общества с ограниченной

ответственностью «Фирма Луч»;

Н.Н. АФОНИНА,

начальник управления труда и социальной защиты

населения администрации Новоалександровского

городского округа Ставропольского края;

А.А. БОНДАРЬ,

старший государственный инспектор ОГИБДД отдела

МВД России по Новоалександровскому городскому

округу Ставропольского края;

В.И. ДРУЖИНИН,

председатель правления Новоалександровской

районной организации всероссийского общества

инвалидов;

Э.А. КОЛТУНОВ,

начальник отдела архитектуры и градостроительства

– главный архитектор администрации

Новоалександровского городского округа

Ставропольского края;

С.Н. СЕЛЮТИН,

главный специалист администрации

Новоалександровского городского округа

Ставропольского края;

С.А. ХЛЮСТОВ,

директор МП Новоалександровского ГО СК

«Жилищно-коммунальное хозяйство».

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

к протоколу заседания общественной

комиссии

от «23» марта 2021 г. №23/03.01

СПИСОК

Общественных территорий, предложенных гражданами в целях определения общественной территории, для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2021-2022 годах.

№ п/п	Наименование предложенных общественных территорий	Количество предложений по данным территориям
1	Центральный сквер на ул. Ленина г. Новоалександровска	1987
2	Парк культуры и отдыха города Новоалександровска	663
Всего предложений:		2650

М.П. ДЬЯЧКОВ,

председатель общественной комиссии.

А.И. ЩЕПИН,

секретарь общественной комиссии.

В АПК округа

К ВЕСНЕ В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ

За последние десятилетия фермерские хозяйства Новоалександровского округа в большинстве своём крепко встали на ноги.

По сведениям главного специалиста ГКУ «Ставропольский СИКЦ» Валерия Подсеканова, в 2021 году в полевых и уборочных работах примут участие 143 комбайна, 973 трактора, 206 грузовых автомобилей, 780 единиц почвообрабатывающей техники. Механизаторы ловят любой момент, чтобы подкормить посевы, посеять яровые культуры.

В КФХ Олега Александровича Ксендзова на прошлой неделе в погожий день успели подкормить 600 гектаров озимой пшеницы.

Начинал самостоятельное хозяйствование раздольненский фермер с семи гектаров. Со временем всё больше земель передавали в пользование ему свои земельные доли, полагаясь на порядочность при ежегодных расчётах. С ростом посевных площадей увеличивался и машинно-тракторный парк.

Сегодня Ксендзов выращивает пшеницу, кукурузу и подсолнечник на 1200 гектарах. Последние 120 га получены в аренду от бывших дольщиков «Золотой нивы». Вместе с земельными угодьями были и приобретения нового опрыскивателя, «Кировца», плугов. Всего в прошлом году на эти нужды фермер



В гостях у фермера О.А. Ксендзова Валерий Алексеевич Подсеканов

потратил около 30 миллионов рублей. В уборочной страде задействованы 3 комбайна «Торум». Современная дорогостоящая техника требует и квалифицированного обслуживания, надёжного хранения. Для этого на фермерской базе построены навесы, боксы.

Обслуживают и управляют техникой опытные механики. Олег Александрович с благодарностью отзывается о

Сергее Александровиче Лобанкове, Владимире Викторовиче Позднякове, Александре Николаевиче Нарыкине. Всего в хозяйстве трудятся 8 трактористов.

Рядом с отцом всегда сын Игорь Олегович, который со временем стал настоящим хозяином и помощником во всех делах. Дочь Ольга ведёт весь учёт и бухгалтерию.

Сергей КОПАНЕВ. Фото автора.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В ГАЗЕТЕ "ЗНАМЯ ТРУДА" 16 МАРТА, БУДУТ ОПУБЛИКОВАНЫ 26 МАРТА.

КУРЫ-НЕСУШКИ
высокой яйценоскости.
Доставка бесплатная.
Курица привита, в оперении.
Тел. 8-989-521-73-34. Реклама (164) 4-5

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

1 апреля с 13.00 до 14.00 в РДК. Подбор и компьютерная настройка. Гарантия - 1 год. Производство: Россия, Дания, Германия. Слуховые аппараты - от 6 000 до 35 000 рублей. Имеются вкладыши, батарейки, сушилки для с/а. Скидки пенсионерам 10%. Товар сертифицирован. Телефон для консультации: 8-928-231-91-83. Св-во ОГРН №320237500364113 от 23.12.2020 г. ИФНС № 16. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

СДАЁТСЯ

СДАЁТСЯ ЖИЛЬЁ.
Тел.: 8-906-469-81-71.

ООО "Агро-Стед" сдаёт в аренду помещения на выгодных условиях.

Справки по телефонам: 8(86544) 6-33-35, 6-35-33.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ОБРАЗУЕМЫХ В СЧЁТ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ

Собственниками земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:04:130302:481, расположенного: Российская Федерация, Ставропольский край, Новоалександровский городской округ, 1,1 км северо-западнее ст. Воскресенская, проводятся кадастровые работы по формированию земельных участков путём выдела в счёт земельных долей из вышеуказанного участка сельскохозяйственного назначения в соответствии со ст. 13, 13.1, 14, 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ.

Сведения о заказчике кадастровых работ: Борзова Елена Владимировна, адрес: Ставропольский край, Новоалександровский район, с. Раздольное, ул. Ивченко, д. 25, контактный телефон: 8-906-469-97-55.

Проект межевания земельных участков подготавливается кадастровым инженером Гришаевым Юрием Александровичем, являющимся членом СРО «Кадастровые инженеры Юга» (номер в реестре СРО КИ 006 от 24.08.2016 г., сайт www/kades.ru), номер в реестре СРО НП001038, номер в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 14593, идентификационный номер квалификационного аттестата 26-11-261, тел.: 8-903-418-56-91, адреса для связи: почтовый - 356001, Ставропольский край, Новоалександровский район, г. Новоалександровск, ул. Сиреневая, д. 74, электронной почты - uag@yandex.ru.

С проектом межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей, можно ознакомиться со дня опубликования и в течение 30 (тридцати) последующих дней очно с 9.00 часов по 17.00 часов по адресу: 356001, Ставропольский край, Новоалександровский район, г. Новоалександровск, ул. Сиреневая, д. 74, с уведомлением за сутки о планируемом дне ознакомления путём его направления текстовым сообщением на телефон, либо на адрес электронной почты кадастрового инженера.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей, а также предложения по доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним, заинтересованным лицам следует вручать или направлять в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения на адрес заказчика, кадастрового инженера, а также в орган государственной регистрации прав по адресу: 355000, г. Ставрополь, ул. Комсомольская, 58.

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, соседям, теротделу г. Новоалександровска, друзьям, знакомым, врачу Елене Васильевне Кобозевой, Совету ветеранов и всем, кто нас поддержал и разделил с нами горе утраты в трудные дни смерти и похорон нашего горячо любимого папы, дедушки и прадедушки

ПОПЕНКО
ИВАНА КИРИЛЛОВИЧА.
Родные и близкие.

Реклама и объявления

БЛАГОДАРНОСТЬ

Коллектив МОУ СОШ № 9 ст. Расшеватской выражает огромную благодарность Виктору Григорьевичу Дубина и коллективу СПК колхоза «Родина» за помощь в подготовке к всероссийскому конкурсу, организованному Центральной конкурсной комиссией Министерства обороны РФ по проверке результатов подготовки граждан к военной службе, организации призыва на военную службу. Желаем коллективу СПК колхоза «Родина» успехов и дальнейшего процветания!

КРОВЕЛЬНЫЕ И МОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
Крыши, навесы, заборы, здания лёгкой конструкции, отделка сайдингом, работы с пластиком и гипсокартоном. Отделочные работы. Выезд на замер бесплатно. Пенсионерам скидка.
Тел.: 8-909-755-95-21, 8-928-346-04-32, 8-962-437-36-84.

КУПЛЮ

ДОРОГО ПОКУПАЮ ПУХ ГУСЯ, УТКИ! ПЕРИНЫ, ПОДУШКИ. РОГА ОЛЕНЯ, ЛОСЯ, МАРЛА. ГАЗОВЫЕ КОЛОНКИ.
Тел.: 8-929-813-44-51.

ЗАКУПКА МЕТАЛЛОЛОМА

Самовывоз, демонтаж, резка. Электронные весы. Ул. Толстого, 15 (район пекарни "Кубаночка" и боулинг-клуба), ул. Северная, 2а (выезд на Ростов, комбикормовый завод).
Тел.: 8-962-0000-935, 8-962-0000-269.

ЗАКУПАЕМ СВИНЕЙ, КРС.

Телефон: 8-962-020-14-18.

ГУСИНОЕ И КУРИНОЕ ЯЙЦО.
Тел.: 8-928-313-05-84.

КУПЛЮ САЛО. ДОРОГО.

Тел.: 8-968-278-88-07.

КУПЛЮ САЛО. ДОРОГО.

Тел.: 8-962-499-24-89.

ЗАКУПАЕМ СВИНЕЙ, КРС.

Телефон: 8-962-440-67-47.

ЗАКУПКА МЕТАЛЛОЛОМА

Самовывоз, демонтаж, резка. Электронные весы. Ул. Толстого, 15 (район пекарни "Кубаночка" и боулинг-клуба), ул. Северная, 2а (выезд на Ростов, комбикормовый завод).
Тел.: 8-962-0000-935, 8-962-0000-269.

УСЛУГИ

Водопровод, сантехника, отопление, канализация. Земляные, бетонные работы. Прокол под дорогой.
Тел.: 8-919-735-53-39, 8-962-494-61-30.

Пилим деревья, заливаем бетон, копаем траншеи под воду и канализацию. Устанавливаем заборы, сносим старые постройки. Тел.: 8-962-408-42-49.

БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
ВСЕХ МАРОК. ДОСТАВКА МИКСЕРОМ.
ТЕЛ.: 8-918-795-16-55.

ТРЕБУЕТСЯ

В КФХ Головач Евдокии Алексеевны (пос. Южный) **ТРЕБУЕТСЯ МЕХАНИЗАТОР С ОПЫТОМ РАБОТЫ** в сельском хозяйстве.
Обращаться по тел.: 8-903-445-39-96, или по адресу: пос. Южный, ул. Хуторская, дом 50.

ПРОДАЁТСЯ

► КУКУРУЗА в ст. Расшеватской.
Обращаться по тел.: 8-962-008-87-11.

► ДОМ в пос. Темижбекском, ул. Молодёжная, дом 5, кв. 1.
Все вопросы по тел.: 8-905-410-54-65.

► ПШЕНИЦА, кукуруза, ячмень, горох, комбикорм, жмых, отруби, морская ракушка от 5,5 руб.
Телефон: 8-961-467-93-83.

► СРОЧНО. ОБОРУДОВАНИЕ для ПАСЕКИ. Тел.: 8-905-418-05-43.

АО "РУСЬ" ПОС. ГОРЬКОВСКИЙ РЕАЛИЗУЕТ масло растительное производства Республики Адыгея "Мамруковское" по цене 94,2 руб./литр и сахар производства Курганского сахарного завода по цене 42,8 руб. за 1 кг.
По вопросам приобретения обращаться в пос. Рассвет, мехток № 1, АО "Русь".
Тел.: 8-903-414-23-97.

НАД ВЫПУСКОМ НОМЕРА РАБОТАЛИ: ЗА ШЕФ-РЕДАКТОРА А.В. АКИНИНА, РЕДАКТОР ПО ВЫПУСКУ Н.В. БОНДАРЕВА, КОРРЕКТОР Я.В. КОНЬКОВА.

E-mail: znamyatruda@rambler.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ГКУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».
Индекс издания: ПР 407.
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПОВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.О. Диденко
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство: ПИ № ТУ 26-00685 от 8 августа 2018 года.

16+

Адрес редакции: 356000, Новоалександровский городской округ, г. Новоалександровск, ул. Ленина, 125.
УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!
ЕСЛИ ВАМ ВОВРЕМЯ НЕ ПРИНЕСЛИ ГАЗЕТУ, ОБРАЩАЙТЕСЬ К НАЧАЛЬНИКУ КРАСНОГАРДЕЙСКОГО ПОЧТАМТА Т.Е. ГУБАРОВОЙ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 8 (86541) 2-32-20, 4-58-84; В Г. НОВОАЛЕКСАНДРОВСКЕ: 8 (86544) 6-31-43, 6-32-50.

Главный редактор - 6-69-22, технический редактор - 6-69-20; менеджер по подписке - 6-69-23; журналисты: 6-69-19, 6-69-23; 6-69-20, главный бухгалтер (тел./факс) - 6-69-21; приём рекламы и поздравлений - тел./факс: 6-72-68.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не обязательно отражает позицию редакции. Материалы, публикуемые на платной основе, снабжены знаком ®.

ОТПЕЧАТАНО В ГАУ СК «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ПЕРИОДИКА СТАВРОПОЛЬЯ». АДРЕС: 356240, Г. МИХАЙЛОВСК, УЛ. ЛЕНИНА, 154. ОБЪЁМ - 1 П. А. ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ. ПОДПИСАНО В ПЕЧАТЬ: ПО ГРАФИКУ В 14.00; ФАКТИЧЕСКИ В 14.00. ЗАКАЗ 831. ТИРАЖ 4500.